

经常坐公交车的市民注意啦

春节期间城区公交车运营时间有变

本报讯(记者 于晓霞)2月3日,记者从市公交总公司获悉,春节期间,根据节日客流变化,市中心城区公交车运营时间有所调整,市民坐公交出行需合理安排时间,千万别错过了时间。

常规线路:

2月11日(除夕)下午:市内线路末班发车时间为5时;市外线路末班发车时间为4时30分。

2月12日(农历正月初一):所有公交首班发车时间统一为8时,公交末班车在现有基础上提前30分钟收车。

2月13日~15日(农历正月初二至初

四):所有公交首班发车时间统一为7时30分,公交末班车在现有基础上提前30分钟收车。

2月16日(农历正月初五)起,公交车首末班时间恢复正常。

夜班线路:除夕至正月初四,1路、3路、4路、6路、24路这五条线路的夜班车停运,首末班时间参照常规线路,2月16日(农历正月初五)起恢复正常。

高铁线路:首末班时间不变。发往南阳东站的11路、25路、35路、39路、40路和高铁夜班专线按现在的运营时间正常运行。③10

邓州市供电公司

一企一策
保冬季用电

本报讯(通讯员 王亚刚 毕明娟)“非常感谢你们定期上门检查用电安全,为我们企业冬季生产用电解决了后顾之忧。”昨日,邓州市涡轮增压器研发中心负责人对上门走访的邓州市供电公司员工感激地说。

针对冬季用电高峰,该公司把保障企业客户冬季安全用电当作目前工作的重中之重,特别对一些重点企业采取一对一上门服务,“一企一策”确保客户用电无忧。组织专业技术人员定期“义诊”辖区内企业配电设施、应急电源等,督促企业及时整改发现的缺陷,切实增强企业用电可靠性。与企业人员面对面交流,认真倾听客户意见和建议,就当前供电形势、现行电价标准、优质服务等方面存在的问题广泛征求意见,为企业解决实际问题。组织业务骨干指导企业电工检查配电设施、安全运行管理模式等,对排查出的安全隐患,及时与企业沟通协调,能现场整改立即整改,不能现场整改的跟踪督促整改,为企业冬季安全可靠用电夯实基础。

同时,该公司还对需扩大产能的企业开辟“绿色通道”,实行“当日受理、次日办结”“先办理、后补材料”模式,全力保障企业发展用电需求。组织抢修人员保持24小时通讯畅通,接到故障报修电话当即出动,第一时间上门处理,确保问题不过夜。③10

义写春联送祝福



挥毫泼墨

本报记者 张玲 摄

本报讯(记者 张玲 陈琼)2月3日上午,在城区鸿德党建文化广场,卧龙区梅溪街道梅溪社区邀请书法名家为居民义务写春联,给大家送去新年的祝福。

书法家们现场挥毫泼墨,为广大居民送上了一副副春联、一张张福字,也送上了一句句祝福。记者看到,活动现场人头攒动,楹联飘香、热闹非凡。戴口罩的市民在一字排开

的书案前,有自定内容的,也有从书法家们事先拟好的春联中挑选喜爱内容的,大家争相邀请书法家写春联和福字,希望在新的一年里有新的气象。

当天义写春联活动一直持续到中午,书法家们共为居民义写春联180多副、300个福字,红红火火的春联和福字带着墨香铺被,居民们满意地带回家。③10

丢弃快递包装 个人信息莫泄露

本报讯(记者 陈向阳)网购已成为我们生活中必不可少的一部分,在给大家带来便利的同时,一不小心也会带来个人信息的泄露。平时该如何处理快递信息才能更好保护隐私?昨日,记者采访了部分市民和专业人士。

作为经常淘宝的资深买家,方女士几乎每天都会收到网购的快递包裹。她说,空盒子箱子会存放起来,累积到一定数量后统一卖掉。“我收到快递后,一般直接把包裹打开,取出货后便把包装扔进垃圾桶,有时甚至忘记把个人信息撕下来。”许先生说。

快递单号上有详细的个人信息,随意丢弃会泄露个人隐私。从事快递行业近10年

的朱先生向记者分享了他的经验,有单位的人员尽量留单位地址。如果收到使用袋装的快递,可用美工刀、剪刀把包裹先拆开,然后再把快递单号剪碎,这样就看不到个人信息了。如果是纸盒纸箱要扔掉或卖掉的时候,拿出打火机在面单上烧一下,就看不到上面的字了。快递上面的面单,也可以直接用指甲抠,即使不能整张撕下来,也能一点点抠烂,使其他人无法辨别。或用小瓶水或花露水喷快递面单上的字,字迹就会慢慢模糊,个人信息也不会泄露。还可以在面单上用黑色记号笔或水彩笔涂抹一下,也会把个人信息全部抹去。③10



爱心助困

春节将至,邓州市组织扶贫干部深入不能返乡过年的外出务工人员家中,开展餐叙、解困活动,切实解除其后顾之忧。图为2月3日邓州市人防办扶贫干部到刘集镇何冲村钱荣敏家慰问。③10 晚报拍客 赵正强 摄